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بخش علامت گذاری شده چه نام دارد؟   1

  هسته

غشا ژن

RNA

چه تعداد کروموزوم )فام‌تن( در هر یاختۀ انسان در تعیین جنسیت نقش دارند؟   2

نامشخص ۴۶۴۴۲

در تقسیم میتوز )رشتمان( ..................   3

از یک یاختۀ، دو یاختۀ به وجود می‌آید. از یک یاختۀ فقط یک یاختۀ دیگر تولید می‌شود.

از یک یاختۀ، شش یاختۀ به وجود می‌آید. از یک یاختۀ، چهار یاختۀ به وجود می‌آید.

در سلول‌های حاصل از تقسیم میتوز )رشتمان( تعداد کروموزوم‌ )فام‌تن(ها نسبت به سلول اولیه ..................   4

نصف می‌شود می‌شود. دو برابر می‌شود ۱ثابت می‌ماند
۴

ژن کدام جاندار باعث مقاومت گوجه فرنگی‌های مقاوم به سرما شده است؟   5

خرگوش قطبی نوعی ماهی آب سرد مارماهی کوسۀ آب سرد

کدام مورد محصول زیست فناوری نیست؟   6

گیلاس‌ طبیعی گوجۀ مقاوم به سرما برنج طلایی تولید انسولین  

کدام غذا احتمال ابتلا به سرطان را افزایش می‌دهد؟   7

فست فودها مرغ تازه میوه‌ها سبزیجات

پیوسته یا آزاد بودن نرمۀ گوش جزء کدام صفات است؟   8

هیچ کدام هم ارثی و هم اکتسابی صفات ارثی صفات اکتسابی

احتمال ابتلا به سرطان مری و شش ..................   9

فقط در افراد سیگاری امکان‌پذیر است.

فقط در افرادی که قلیان مصرف می‌کنند، امکان‌پذیر است.

فقط در افرادی که در معرض دود تنباکو هستند، وجود دارد.

در تمام افرادی که از تنباکو استفاده می‌کنند و یا در معرض دود آن هستند، وجود دارد.

تعداد کروموزوم‌ )فام‌تن(های هر یاختۀ انسان چندتا است؟   10

۲۳۴۸۴۶۲۴

در انسان هریک از سلول‌های اِسپرم، تخمک و سلول مخروطی چشم به‌ترتیب از راست به چپ چند کروموزوم دارند؟   11
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( نیست؟ نا ) کدام جمله توضیح مناسبی برای دِ   12

دنا در واقع دارای اطلاعات و دستور‌هایی برای تعیین و ایجاد صفات ارثی جانداران است.

دنا بخشی از ژن و عامل تعیین‌کنندۀ صفات است که از نسلی به نسل دیگر منتقل می‌شود.

در یک یاخته انسانی تقریباً دو متر دنا وجود دارد.

نا که در کنار هم قرار گرفته‌اند به اندازه یک تار مو است. ضخامت  رشته دِ

DNA

۲۵۰۰۰

کدام گزینه صحیح نیست؟   13

مقدار ویتامین  در برنج طلایی نسبت به برنج سفید بیش‌تر است.

ممکن است یک نوع گل را در خاک‌های مختلف، به رنگ‌های متفاوتی ببینیم.

تعداد فام‌تن‌ها در هسته هر یک از یاخته‌های حاصل از تقسیم میتوز برابر با یاخته اولیه است.

ژن‌ها دارای اطلاعات و دستورالعمل‌هایی برای تولید پروتئین‌ها در یاخته‌اند.

A

کدام گزینه، مقایسۀ صحیحی از دو تقسیم کاستمان و رشتمان در بدن انسان را بیان می کند؟   14

در هر دو یاخته‌های حاصل، تعداد فام‌تن برابر با یاخته‌های اولیه دارند.

قبل از هر دو مقدار دنا دو برابر می‌شود.

ترمیم بافت‌های بدن بر خلاف تولید کامه در جنس نر، توسط تقسیم کاستمان صورت می‌گیرد.

تقسیم کاستمان نسبت به رشتمان، در محل‌های بیش‌تری از بدن رخ می‌دهد.

چند مورد از موارد زیر وجه اشتراک تقسیم میتوز و میوز است؟   15
»تعداد یاخته‌های حاصل - دو برابر شدن دنا قبل از آن - تشکیل گامت«

سه دو یک صفر

غذای بسیاری از مردم کشورهای فقیر معمولاً اندکی غلات پخته شده است. در این کشورها به علت کمبود شدید ویتامین  ..................  در غذا،   16
سالانه صدها هزار کودک در خطر  ..................  قرار می‌گیرند. برنج  ..................  ماده‌ای دارد که در بدن به ویتامین  ..................  تبدیل می‌شود.

BBAAAABB - نابینایی - طلایی -  - مرگ - طلایی -  - نابینایی - طلایی -  - مرگ - سفید - 

  ..................    تقسیم میتوز، دو برابر می‌شود و تعداد کروموزوم‌های هستۀ هر یاخته حاصل از تقسیم میتوز  ..................  مقدار  یاخته    17
یاخته اولیه است.

قبل از - برابر با هنگام - برابر با قبل از -  برابر هنگام -  برابر

DNA

۲۲

کدام گزینه صحیح نیست؟   18

مقدار ویتامین  در برنج طلایی نسبت به برنج سفید بیش‌تر است.

ممکن است یک نوع گل را در خاک‌های مختلف به رنگ‌های متفاوتی ببینیم.

تعداد فام‌تن‌ها، در هر یک از یاخته‌های حاصل از تقسیم میتوز برابر با یاخته اولیه است.

ژن‌ها دارای اطلاعات و دستورالعمل‌هایی برای تولید پروتئین‌ها در یاخته‌اند.

A

در مورد تقسیم رشتمان می‌توان گفت  ..................   19

قبل از این تقسیم مقدار دنا نصف می‌شود. تعداد فام‌تن‌ها در یاخته‌های حاصل نسبت به یاختۀ اولیه تغییر می‌کند.

در این تقسیم از یک یاختۀ  یاخته به وجود می‌آید. ۴در سراسر عمر ما جهت رشد و ترمیم بافت‌های آسیب‌دیدۀ بدن انجام می‌گیرد.

 

اگر یاخته‌ای که شکل زیر نشان‌دهندۀ هستۀ آن است، یک بار تقسیم میتوز انجام داده و سپس هر کدام از یاخته‌های حاصل نیز یک‌بار میتوز   20
انجام دهند، یاخته‌های حاصل‌شدۀ نهایی در مجموع چند کروموزوم خواهند داشت؟

۸۱۶۳۲۶۴
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علوم هشتم فصل هفتم تستی


